



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 15.03.2018 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на общественния съвет.

На заседанието присъстваха всички 7 души – членове на Обществения съвет. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. По покана на председателя на ОС на заседанието присъстваха Боряна Дунгарова – член на УС на СУН.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Даване на становище по училищния план-прием за 2018/2019 учебна година
2. Съгласуване на критерии за прием на ученици в I клас за учебната 2018/2019 учебна година.

По 1-ва т. от дневния ред г-жа Димитрова запозна присъстващите с предложението на директора, постъпило в писмен вид за училищния план-прием за учебната 2018/2019 година.

Г-жа Кемчева мотивира своето предложение с материално-техническата база на училището, със Стратегията на училището, както и с Наредба № 10 на МОН за организацията на дейностите в училището, съгласно която учебният процес до 2020/2021 учебна година трябва да премине на една смяна.

Въпроси и изказвания по 1-ва т. не постъпиха и г-жа Димитрова предложи Общественият съвет да даде положително становище на предложения от директора план-прием за учебната 2018/2019 година.

По 2-ра т. г-жа Димитрова даде думата на директора, който обоснова необходимостта от определяне на допълнителни критерии за прием на ученици в I клас за следващата учебна година. Г-жа Кемчева запозна присъстващите със Системата за прием на ученици в I клас за учебната 2018/2019 г., утвърдена от Кмета на Община Пазарджик. Тя сподели, че в този си вид Системата не поставя ясни граници на района на училището и този район го е определил Педагогическият съвет. Г-жа Кемчева описа района по улици и номера. Като допълнително условие за прием тя подчерта, че ПС е приел и предложението на Обществения съвет за задължителна униформа на учениците, постъпващи в I клас.

Всички единодушно подкрепиха идеята за ясното очертаване на прилежащия район на училището, както и задължителното условие за приемане на униформа за учениците, постъпващи в I клас.

Общественият съвет взе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Дава положително становища за предложения план-прием от директора за учебната 2017/2018 година.
Гласували „за“ – 7, „против“ – 0, „въздържал се“ – 0.
2. Съгласува допълнителните критерии за прием на ученици в I клас за учебната 2018/2019 г. като: очертаване границите на прилежащия район на училището и задължителна ученическа униформа за учениците, постъпващи в I клас през учебната 2018/2019 година.
Гласували „за“ – 7, „против“ – 0, „въздържал се“ – 0.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:


/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:


/М. Димитрова/